

淡季出游特别攻略

旅游老手年假进行时



旅游工作室

负责人:孙道远

电话:13353765315

E-mail:wbszk@163.com

深秋之前,旅游老手们一般鲜少请年假。年假被攥在手里紧了又紧,都快滴出汗来了,还是暗自忍着,只等着11月。因为对高手来说,这11月后才是出去玩的好时候。

进入11月,几乎各地的旅游地都宣布进入淡季。此时出门可称得上处处便利。花销的改变最直白。11月国内各大景区都将执行淡季价格。比如故宫从60元降到40元,九寨沟260元降至80元,纳木错从120元降至60元……机票酒店的价格趋势也是一道陡线向下。而最让人舒心的自然是人少,你可以无所顾忌地欣赏壮美的景色,再不必担心被景区里拥挤的人群打扰。

淡季出游,该选择去哪呢?不妨考虑选那些特别一点的地方。

九寨沟看冰瀑

大家特别向往九寨沟的海子,都说“九寨归来不看水”,于是都集中在旺季赶去看它。每天动则一两万的游客,拍照都难闪出一张只有自己的角度。而冬天你可以慢慢地静静地欣赏九寨。山峦与树林银装素裹,瀑布与湖泊冰清玉洁,蓝色湖面的冰层在日出日落的温差中,变幻着奇妙的冰纹,冰凝的瀑布,细细的水流发出沁人心脾的音乐。九寨沟由于海子海拔及水底沉积物的不同,展现出不同的季节景观。此外,冬天的九寨沟并不会封山,由于沟内海拔差异较大,九寨沟高海拔的山脉上常年积雪。



九寨沟看冰瀑

张家界武陵源 半价又延期

从2014年12月1日至2015年2月28日期间张家界武陵源核心景区门票价格给予50%的优惠,环保车给予30%的优惠,即从普通票价每人245元(其中观光门票180元,环保车65元)直接降至每人136元(其中观光门票90元,环保车46元),淡季票价优惠额度每人109元。与此同时,普通票由“一票三天有效”延长为“一票四天有效”,这也意味着游客购票后可在四日内多次进入张家界核心景区游览参观全部开放景点。

美国黄石国家公园 追逐狼的踪迹

夏季时有300多万人涌入黄石国家公园,而冬季只有14万人。尽管12月到次年的3月会封锁一些道路,没有护林员引导活动,温度也直降到零下20摄氏度。但是不仅热门景点免费开放,而且此时也是极佳的观察动物的时机。本土的动物种类在海拔稍低、被冰覆盖的地区过冬,包括麋鹿、北美野牛和大角羊。您也可以聘请一名自然学导游一起徒步穿过这片迷人的风景区,跟随神出鬼没的灰狼的足迹去看美丽的初雪。

美国夏威夷淡季 购买便宜货

夏威夷岛每年会迎来两个旅游旺季,一个便是避寒的严冬,一个就是家庭度假高峰期的盛夏。这两个旺季物价都会高涨,也不是旅游的最佳时机。夏威夷没有哪个时期是非常糟糕的,事实上,这些岛屿全年都气候温和,年均温在25摄氏度和30摄氏度之间波动。然

而4月到6月是旱季;7月到11月期间是飓风高发期;12月之后,座头鲸会在毛伊岛周围聚集直到次年5月。

葡萄牙 冬季冲浪

葡萄牙的夏季非常适合度假,这里有或一流、或安静、或华丽的度假村可以满足绝大部分游客的喜好。但是对于冲浪爱好者来说,冬季才是来葡萄牙的最佳时节。此时的大西洋的浪潮处于最大、最持续的时期,沙滩的人潮也变得稀少。尽管您需要一件不错的防寒泳衣,但是海水平均温度有17摄氏度,并不会很冷。阿尔加维南部气候最温和,您可以在拉哥斯和萨格里什之间找到悠闲冲浪点。而北部的海浪狂野许多,波尔图和绿色海岸附近需要勇敢的冲浪者前去挑战。

巴西、阿根廷雨季的 伊瓜苏瀑布

伊瓜苏瀑布位于巴西和阿根廷的边界,宽3000米,高80米,包括275个分开的独立瀑布、在它每年的洪峰期,流量高达每秒6500立方米。在每年4月至7月的游客高峰期,其水量会减少成为细流。而12月至次年的2月是其雨季,您会欣赏到波澜壮阔的景象。

俄罗斯冬季的 贝加尔湖

贝加尔湖位于西伯利亚,夏天是游客最多的时节。尽管温度会下降到零下20摄氏度,但冬天的贝加尔湖却更具乐趣。此时这个大湖全面结冰,您能行走在其透明的湖面上;虽然冰有2米厚,但是您还是可以清楚地看见海草林

在水下摇曳。可以通过狗拉雪橇、滑雪或者雪上汽车越过这片水晶般的世界;您也可以坐冰上气垫船跳过结冰的坡道,到俄式蒸汽桑拿房里感受温暖。

意大利冬季的 威尼斯

冬天的威尼斯又寒冷又潮湿,甚至是洪水季节。但却是您避开人潮,漫步在威尼斯小道上的最佳时机。里阿尔托桥和威尼斯研究院美术馆人潮不多,而您总能在氛围最佳的背街小巷里的温暖咖啡馆里找到一个空位。

飓风季节的阿鲁巴岛 博内尔岛和库拉索岛

对于风景如画的加勒比海,飓风季节是件非常严肃的事。7月至11月间温暖的海水会把游客卷进飓风中。几乎每一座岛屿每年都会收到恶劣天气警报,但不是所有的岛屿都一样。那些位于加勒比海南部的岛屿位于飓风走廊上,几乎看不见风暴。因此阿鲁巴岛、博内尔岛和库拉索岛便成为了夏季加勒比海之旅的最佳选择。这里不仅有五彩的殖民地时期建筑,还有迷人的沙滩和极佳的跳水环境。

英国布莱顿 冬季赏鸟

布莱顿是英国的海滨城市,是个理想的精致波西米亚风夏季避暑城市。但是在12月到次年的2月,这个布莱顿的旅游淡季,一切都很安静。到了游客们抛弃布莱顿著名码头的冬季,八哥鸟穿越南唐斯丘陵来到这里。黄昏时分,成千上万的八哥聚集在一起,在天空中划出一道优美的弧线,然后栖息在码头上。(据搜狐旅游)



意大利冬季的威尼斯



英国布莱顿冬季赏鸟